Орта білім беру ұйымдарында білім
алушыларды тамақтандыруды   
ұйымдастыру қағидаларына   
4-қосымша          
нысан

Конкурс туралы хабарландыру
 «Лисаков қаласы әкімдігінің білім бөлімі» мемлекеттік мекемесі, 111200, Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 2- шағын аудан, 8-үй, e-mail - goroo@lis-edu.kz, интернет-ресурс: www.goroo.kz  Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «Красногор бастауыш мектебі» КММ-ндегі оқушылардың және  Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «Красногор бастауыш мектебі» КММ жанындағы шағын орталықтың тәрбиеленушілерінің тамағын ұйымдастыру бойынша қызметтің жеткізушісін таңдауы жөнінде конкурсты өткізу туралы деп хабарлайды. 
Қызмет, Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «Красногор бастауыш мектебі» КММ мекенжай  бойынша, көрсететін болуға тиіс.  
	Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «Красногор бастауыш мектебі» КММ-ндегі оқушылардың және  Лисаков қаласы әкімдігі білім бөлімінің «Красногор бастауыш мектебі» КММ жанындағы шағын орталықтың тәрбиеленушілерінің тамағын ұйымдастыру бойынша қызмет алушыларының жалпы саны: 10 оқушы және 6 шағын орталықтың  тәрбиеленушісі құрайды.
	Қызмет көрсеткен мерзімі: 2020 жылғы наурыз-мамыр, 2020 жылғы қыркүйек-желтоқсан, шағын орталықта: 2020 жылғы наурыз-маусым, тамыз-желтоқсан.
           Конкурсқа конкурс құжаттаманың талаптарына жауап берген барлық ықтимал жеткізушілер жіберіледі.
          Конкурс құжаттамасы көшірмелерінің  пакеті  2020 жылғы «24» қаңтарға дейін мерзімде, 10-00 сағатта,  мекенжай бойынша қоса:  111200, Қазақстан Республикасы,  Қостанай облысы,  Лисаков қаласы, 2-шағын аудан, 8-үй, №2 кабинеті  сағат 9-00-ден 18-30-ге дейін және\немесе  интернет- ресурстан-www.goroo.kz  алуға болады.
         Конвертке желімделген конкурсқа қатысуға арналған конкурс өтінімдері ықтимал жеткізушілерімен Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 2- шағын аудан, 8-үй, № 2 кабинеті мекенжай бойынша «Лисаков қаласы әкімдігінің білім бөлімі» мемлекеттік мекемесіне беріледі (жолданады).
          Конкурсқа қатысуға арналған өтінімдер беру түпкілікті мерзімі 2020 жылғы 27 қаңтарға сағат 10-00-ға дейін.
          Конкурсқа қатысуға арналған өтінімдер бар конверттер  2020 жылғы 27 қаңтармыныдай мекенжай бойынша ашылады: Қазақстан Республикасы, Қостанай облысы, Лисаков қаласы, 2- шағын аудан, 8-үй, № 2 кабинеті сағат 11-00-де.
          Қосымша ақпарат және анықтама 8 (71433) 3-26-82- телефон бойынша алуға болады. 
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